Assalamua’laikum wr.wb
Excellency Mr Sahroni the head master of MI NURIS LABRUK KIDUL
Excellency all of the teacher and ladies and gentlemen
First of all let’s thanks’ to our lord Allah SWT. So we can attend our meeting in good condition.
Alhamdulillah be to Allah SWT. Salawat and salam be on rosulullah, the prophet Mukhammad SAW. For having guided us in to the better life with Islam, iman and ihsan.
Ladies and gentlemen. I would like to deliver my speech about maulud prophet warning
In order to commemorate the prophet’s birthday. It os not just a meaningless warning. Not just warning without meaning. But this is the momentum that we can follow in his foot steps.  The beauty of his character that we can know from the Al quran and hadits. It’s  not only an example that we can only see. But his morals must be imitated and followed to every person.
In the hadits the prophet Mukhammad SAW said.
Innama bu’istu li utammima makaarimal akhlaq ( al hadits)
The meaning is:

From the hadits we know that rosulullah sent by god in order to perfect human moarels. If we claim to be the people of the prophet mukhamad let’s we are to be  the best people.
Therefore if people want to be respected  then we must learn to respect others and if we want to be heard then our attention must be in according with our speech.
Ladies and gentlemen,
It’s all ,my speech
My it be useful for our activity, I apologize if there is something wrong.
Wassalam…….













Assalamu’alaikum wr.wb
Pertama tama marilah kita panjatkan puja dan puji syukur kehadirat allah swt, yang telah melimpahkan taufik beserta hidayahnya kepada kita sekalian sehingga kita bisa berkumpul ditempat ini dalam keadaan sehat walafiat.
Jedua kalinya sholawat dan salam senantiasa kita curahkan kepada junjungan kita nabi mukhammad SAW. Yang telah mengarahkan kita kedalam kehidupan yang lebih baik yaitu dengan iman, isla and ihsa.
Hadirin sekalian……
Dalam rangka peringatan maulid nabi bukan hanya peringatan tanpa arti taapi ini adalah moment agar kita bisa mengikuti jejak beliau. Keindahan akhlak beliau yang bisa kita ketahui dari alquran dan al hadits bukan hanya contoh yang kita lihat dan kita tonton saja, tapi akhlak beliau wajib ditiru dan diikuti oleh setiap orang.
Hadirin sekalia…..
Dalam sebuah hadits rosulullah bersabda:
      “Innama bu’istu li utammiama makaarimal akhlaq” ( al hadits)
Artinya: sesungguhnya aku diutus oleh allah untuk menyempurnakan akhl;aq yang mulia.
Dari hadits tersebut kita ketahui bahwa rosulullah diutus allah untuk menyempurnakan akhlak manusia. Bila kitamengaku sebagai umat nabi mukhammad maka hendaklah kita menjadi suri tauladan bagi orang otrang di sekitar kita.
Oleh karena itu bila kita ingin dihormati orang kita harus belajar untuk menghormati orang lain, dan bila kita ingin didengar , maka tindak tanduk kita harus sesuai dengan ucapan kita .
Hadirin sekalian……
Itulah yang bisa saya sampaikan, apabila ada kesalahan saya mohon maaf yang sebesar besarnya.
Wassalam…..


 










Assalamu’alaikum wr.wb. 
The honorable all of the juries
The honorable all of the participant
And my beloved friends
	First of all thanks to our lord allah SWT , so we can attend our meeting in a good condition. Salawat and salam be on Rosulullah the prophet Mukhammad SAW, for having guided us in to the better life with, Iman, Islam and ihsan.
Ok ladies and gentlemen
	I would like to deliver my speech about “ study and pray to achieve the future goals “
We are the candidates who could be successful in the future. This is the hope of all us as students, parents and teachers in all schools. You become successful person if it is a pride for us. The first step to make you a success is having a dream. If we haven’t had a dream then now is the time. Specify the dreams of us from now on.  Deduce the dream for us with true and correct. Let the dream guided us to make come true. Be aware the kid’s that dream sign someone‘s life and have hope. There are a few tips to be successful person in reaching goals among us.
1. Add knowledge
2. A person who never give up
3. Always think positive
4. Always pray to Allah
Therefore let’s build dreams of you what we want in life, we must weak up!  Together to increase our knowledge, our science and technology by study, study and study.
Ladies and gentlemen,
It’s all, my speech
My it be useful for our activity, I apologize if there is something wrong.
Wassalam…….
Assalamu’alaikum wr.wb
Pertama tama marilah kita panjatkan puja dan puji syukur kehadirat allah swt, yang telah melimpahkan taufik beserta hidayahnya kepada kita sekalian sehingga kita bisa berkumpul ditempat ini dalam keadaan sehat walafiat.
kedua kalinya sholawat dan salam senantiasa kita curahkan kepada junjungan kita nabi mukhammad SAW. Yang telah mengarahkan kita kedalam kehidupan yang lebih baik yaitu dengan iman, isla and ihsan.
Hadirin sekalian……
Saya akan menyampaikan pidato saya tentang “ menghormati dan menyayangi orang tua dan guru” kita adalah calon yang bisa sukses dimasa depan.hal ini harapan kita semua sebagai murid, orangtua dan  guru di semua sekolah. kita akan menjadi orang sukses jika itu adalah merupakan kebanggaan bagi kita. Langkah pertama untuk membuat keberhasilan kita adalah dengan bermimpi. Jika kita belum  mempunyai impian maka sekarang adalah waktunya.tentukan impian kita dari sekarang. Mimpi kita bisa menjadi benar dan tepat.biarkan mimpi menuntun kita untuk jadi kenyataan.sadarlah bahwa ank yang memiliki impian merupakan tanda seorang yang memilikiharapan.
Ada beberapa cara untuk menjadi orang sukses dalam meraih tujuan:
1. Menambah wawasan/pengetahuan
2. Seorang yang tidak pernah menyerah
3. Selalu berfikir positif
4. Selalu berdoa kepada allah
Karena itu mari kita bangun impian kita, apa yang kita inginkan dalam hidup dan kita harus bangkit ! bersama untuk menambah wawasan, menambah ilmu dan tekhnologi un tuk menjadi lebih baik, lebih baik dan lebih baik.
Hadiri sekalian………….
Itulah yang bisa saya sampaikan
Semoga bermanfaat untuk kita semua
Saya mohon maaf bila ada kesalahan
Wassalam….
Assalamu’alaikum wr.wb.
The honorable all of the juries
The honorable all of the participant
And my beloved friends
	First of all thanks to our lord allah SWT , so we can attend our meeting in a good condition. Salawat and salam be on Rosulullah the prophet Mukhammad SAW, for having guided us in to the better life with , Iman, Islam and ihsan.
Ok ladies and gentlemen
 I would like to deliver my speech about “regarding parents and teacher. Mother and teachers is the real our hero. Teacher is the person who always helps us to study, because of teacher we can be able to write, reading and increase our knowledge, so our knowledge became better, better and better. 
	And we never forget the people who take care us from the baby until now, who are they? They are our parent’s father and mother. Because of parents we was born in the world and because parent’s we are growing up until now. It’s innumerable how much affection and sacrifice she gives.
	Therefore as child and students we have to devote to our parents and teacher. Don’t make our mother and teacher cry, don’t make our mother and teacher angry and don’t make our mother and teacher sad. 
Let’s we honor our parents and teachers as well as possible .so we can take future easily. Insyaallah.
Ladies and gentlemen,
It’s all ,my speech
My it be useful for our activity, I apologize if there is something wrong.
Assalamu’alaikum wr.wb.  
Excellency of the juries
Excellency all of the teachers
And ladies and gentlemen
	First of all thanks to our lord Allah SWT , so we can attend our meeting in a good condition. Salawat and salam be on Rosulullah the prophet Mukhammad SAW, for having guided us in to the better life with , Iman, Islam and ihsan.
[bookmark: _GoBack]Ok ladies and gentlemen
 I would like to deliver my speech about “regarding parents and teacher”. I am sure, every day we must study, we study everything. Why we must study? Because study will make our future be better, and teacher is the person who help us to study. Because of teacher we can be able to write, reading and increase our knowledge. So our knowledge become better, better and better. 
And we never forget the people who take care us from baby until now. Who are they? There are our parent’s father and mother. Because parent’s we was born in the world and because parent’s we are growing up until now. It’s innumerable how much affection and sacrifice they give. 
Therefore as s child and student’s is we have to devote our parent’s and teacher. Don’t make our parents and teacher cry, don’t make our parent’s and teacher sad and don’t make our parents and teacher angry. So in this moment we want to say thanks for you love, thanks for your prayer and thanks for everything.
Let’s we honor our parents and our teacher as well as possible and don’t forget always praying them every day. So we can take bright future easily. Insyaallah.
Ladies and gentlemen,
It’s all, my speech
May it be useful for our activity,  I apologize if there is something wrong.
Thank you very much. Wassalam……
Assalamu’alaikum wr.wb
Pertama tama marilah kita panjatkan puja dan puji syukur kehadirat allah swt, yang telah melimpahkan taufik beserta hidayahnya kepada kita sekalian sehingga kita bisa berkumpul ditempat ini dalam keadaan sehat walafiat.
kedua kalinya sholawat dan salam senantiasa kita curahkan kepada junjungan kita nabi mukhammad SAW. Yang telah mengarahkan kita kedalam kehidupan yang lebih baik yaitu dengan iman, isla and ihsan.
Hadirin sekalian
Saya akan menyampaikan pidato saya tentang “ menghormati orang tua dan guru” saya yakin setiap hari kita harus belajar., kita belajar apapun. Mengapa kiata harus belajar? Karena belajar akan membuat masa depan kita lebih baik. Guru adalah seorang yang selalu membantu kita dalam belajar. Karena gurulah kita bisa menulis, membaca dan menambah pengetahuan kita. Sehingga pengetahuan kita menjadi lebih baik, lebih baik dan lebih baik.
Dan kita tidak pernah lupa orang yang selalu menjaga kita dari kecil sampai saat ini adalah orang tua, ayah dan ibu. Karena orang tua kita lahir kedunia dan karena orang tua pula kita tumbuh besar sampai saat ini. Kita tak bisa menghitung berapa banyak kasih sayang dan pengorbanan yang mereka berikan.
Karena itu sebagai anak dan murid kita harus mengabdi kepadaorang tua dan guru. Jangan membuat mereka menangis, jangan membuat mereka sedih dan jangan membuat mereka marah. Karena itu pada kesempatan ini saya ingi mengucapkan terimakasi atas kasih sayangmu, terimakasig atas doamu dan terimakasih untuk segalanya.
Mari kiat hormati oaring tua dan guru kita  sebaik mungkin, dan jangan lupa untuk selalu mendoakannya setiap hari. Sehingga kita bisa memperoleh kehidupan masa dapan yang cemerlang dengan mudah.
Hadirin sekalian
Itulah yang bisa saya sampaikan
Semoga bermanfaat bagi kita semua. Saya mohon maaf bila ada kesalahan.
 
 

